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EMÕDIkrónika

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Szakiskola Szülõi Szervezete 
2009. február 14-én 19.00 órai kezdettel rendezi meg a hagyományos 

farsangi bálját, 
melyre szeretettel meghívjuk. 

A mûsort az iskolai farsang gyõztesei adják elõ. 

Vacsora:
Böjt elõtti falusi töltött káposzta sertés és szárnyas hússal, 

Emõd város kenyerével, pogácsával. 
Az est programja: 

Tombola, szerencsefánk értékes nyereményekkel, felnõtt jelmezverseny
(jelentkezõket várunk!), Valentin-napi szív küldi kívánságmûsor. 

Zenét szolgáltatja: Keczer Zsolt elõadómûvész. 

Belépõ: 2000 Ft/fõ
Jegyek kaphatóak a Szülõi Szervezet tagjainál és a boltokban. 

Mindenkit szeretettel várnak a szervezõk!

Egy kis mosoly a télben
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Emõd Város Képviselõ-testülete 2008. december 15-én
tartotta meg az év utolsó, munkaterv szerinti ülését. 
Az ülés elsõ napirendi pontja a víziközmûbõl szolgáltatott
ivóvíz- és csatorna díjairól szóló rendelet módosítására vo-
natkozó javaslat tárgyalása volt. 2009. évre a Szolgáltató
(GW Borsodvíz Kft.) - az általa készített számítás alapján az
ivóvíz vonatkozásában 4 %-os, a csatornahasználati díj vo-
natkozásában pedig 6 %-os díjemelést kért megállapítani.
Képviselõ-testület a Pénzügyi Bizottság javaslatát figyelem-
be véve, a díjemelésre vonatkozó javaslatot elfogadta. A ren-
delet alapján a Szolgáltató által biztosított ivóvíz díja:

- közületi                   443 Ft/m3+ÁFA
- lakossági                 410 Ft/m3+ÁFA

A lakossági ivóvíz díjnál nincs állami támogatás. A csatorna-
használati díj vonatkozásában a lakosság által fizetett díj
függ az állami hozzájárulás mértékétõl, melynek pontos ösz-
szege csak késõbb válik ismertté. 
A 2. napirendi pont keretén belül a Képviselõ-testület módo-
sította a kötelezõ kéményseprõ-ipari közszolgáltatásról szó-
ló rendeletét. E rendelettel megállapította a kéményseprõ-
ipari közszolgáltatás 2009. évi díját. Emõd városban a TER-
MOMENT Tüzeléstechnikai Kft. végzi a szolgáltatást. A
Kft. a szolgáltatás díjait 2009. január 1-tõl egységesen 7,5
%-os arányban javasolta emelni. A Képviselõ-testület a díj-
emelésre vonatkozó javaslatot - a Pénzügyi Bizottság véle-
ményét figyelembe véve -, elfogadta. 
Az ülés 3. napirendi pontja a települési folyékony hulladék-
kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítására vo-
natkozó javaslat volt. A folyékony hulladékkezelési közszol-
gáltatást Emõdön az Észak-magyarországi Környezetvédel-
mi Kft. Sajóbábonyi Gyártelepe végzi.  Szolgáltató 2009. év-
re 8 %-os mértékben kívánja megemelni a szolgáltatás díjté-
teleit, ennek megfelelõen  2009. január 1-tõl - 2009. decem-
ber 31-ig érvényes nettó szolgáltatási díj: kommunális
szennyvíz kezelési díj: 3.927,-Ft/m3+ÁFA + vízterhelési díj
27,-Ft/m3+ÁFA. Maximálisan szállítható mennyiség 4,8
m3, ill. 6m3. 

Képviselõ-testület a Szolgáltató 2009. évi díjmódosítási ja-
vaslatát elfogadta., ennek megfelelõen módosította rendele-
tét.  
A 4. napirendi pont keretén belül Képviselõ-testület a telepü-
lési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi
közszolgáltatásról szóló rendeletét módosította. Ezt a köz-
szolgáltatást az AVE Miskolc Kft. végzi a településen. A
Szolgáltató a szolgáltatás díját átlagosan 6,5 %-kal javasolta
emelni 2009. évre. Ennek megfelelõen, a Képviselõ-testület
rendeletében - figyelembe véve a Pénzügyi Bizottság véle-
ményét is - 2009. január 1. - 2009. december 31-ig a telepü-
lési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás ingatlan tulajdo-
nos által fizetendõ díját az alábbiak szerint állapította meg:

1 db 60 literes gyûjtõedény  díja          
174 Ft + ÁFA/ürítés

1 db 110/120 literes gyûjtõedény díja    
294 Ft + ÁFA/ürítés

1 db 240 literes konténer  díja               
250 Ft + ÁFA/ürítés

1 db 1110 literes konténer                   
1300 Ft + ÁFA/ürítés

Szolgáltató által rendszeresített gyûjtõzsák ára   157 Ft+ÁFA
(A szolgáltatások 2009. évi díjait tartalmazó rendeletek meg-
tekinthetõk a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláján.)
Az 5. napirendi ponton belül a Képviselõ-testület meghall-
gatta Polgármester úr Tóthné Bodnár Irén jegyzõ teljesít-
ményértékelésével kapcsolatos elõterjesztését, és azt tudo-
másul vette.                  
A 6. különfélék napirendi pont keretében a Képviselõ-testü-
let módosította a helyi iparûzési adóról szóló rendeletét. A
rendelet módosítását a helyi adókról szóló 1990. évi C. tör-
vény módosítása tette szükségessé. A törvény a mezõgazda-
sági õstermelõ e tevékenységbõl származó bevételének ér-
tékhatárát 600.000,-Ft-ban határozta meg. 

Az ülést követõen a Képviselõ-testület közmeghallgatást
tartott. A közmeghallgatás témája az önkormányzat 2008.
évi gazdálkodásáról szóló tájékoztató, valamint a 2009. évi
költségvetési koncepció volt. 

Tóthné Bodnár Irén
jegyzõ

Emõd Város Önkormányzat Jegyzõje 
pályázatot hirdet

pénzügyi vezetõi  munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:
- az állás betöltéséhez szükséges iskolai végzettség a köz-
tisztviselõk képesítési elõírásairól szóló 9/1995.(II.3.)
Korm. rendeletnek megfelelõen - felsõfokú szakképzettség,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen elõélet.

A pályázathoz csatolni kell:
- részletes szakmai önéletrajz,
- iskolai végzettséget tanúsító okirat másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- személyes adatok kezelésére vonatkozó nyilatkozatot.

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent:
- költségvetési szervnél eltöltött - legalább 2 év szakmai
gyakorlat,
- közigazgatási alap illetve közigazgatási szakvizsga,
- a pályázó emõdi helyismerettel rendelkezik.

Eredményes pályázat esetén a határozatlan idõre szóló ki-
nevezés, hat hónap próbaidõ kikötésével, az elbírálást kö-
vetõen 2009. március 16-án betölthetõ.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. február 20.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009.március 9.

A pályázatot írásban vagy személyesen az alábbi címre
kell benyújtani: Emõd Város Önkormányzat Jegyzõje
3432, Emõd, Kossuth tér 1.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Szociális és Munkaügyi Minisztérium Miniszter

Az elmúlt télen számos ember életét menthettük volna meg:

Ha idõben bekopogunk magányos, idõs szomszédunkhoz,
Ha idõben jelzéssel élünk a polgármesterhez, jegyzõhöz ,a családsegítõ szol-
gálathoz,a szociális gondozó szolgálathoz,a civil segítõ szervezethez,ha leg-
alább hidegben mentõt hívunk az utcán fekvõ embertársunkhoz,ha felhívjuk a
háziorvos figyelmét a leromlott egészségi állapotú idõs emberre.

Ne késlekedjen a segítséggel!
Törõdjünk egymással!

Kérjük az egészségügyi és szociális szakembereket/háziorvosokat,
védõnõket, szociális munkásokat/lelki pásztorokat, postásokat,szomszé-
dokat és valamennyi embertársunkat,hogy amennyiben veszélyeztetett idõs
és elhagyatott emberrõl szerez tudomást,úgy jelezze a település jegyzõjé-
nek.
Budapest 2oo9 január.8    Szûcs Erika

Miniszter

Megvalósult 
a pincegazdák álma!

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében szinte egyedülálló, ahol
240 borospince sorakozik több sorban egymás mellett, az
országosan is ismert Emõd tehéntánci szõlõhegy nyugati
lejtõjén.
Az õseink által hosszú évszázadokon keresztül felépített
pincefalu szépítése, látványosabbá tétele és nem utolsó sor-
ban a vagyonvédelem szervezésének fokozása okán a pice-
gazdák összefogtak és elhatározták, létrehoznak egy közös-
séget, a "Csipkerózsika álmában szunnyadó" régi hagyomá-
nyok és szokások felébresztésére.
Örömmel közöljük, összefogásunk eredménye képpen
megkaptuk a B-A-Z Megyei Bíróság végzését az Emõdi
Pincegazdák Egyesülete közhasznú szervezet, 2008. szep-
tember 24-i bejegyzésérõl.
Az egyesületünk célja: "Emõd település történelmi pinceso-
rainak megóvása, felújítása. A pincék természetes és mes-
terséges környezetének megõrzése, a borkultúra népszerû-
sítése. A hegyközségi szervezettel és a szõlõegyesületekkel
együttmûködve borversenyek, pincelátogatások szervezése.
Emõd idegenforgalmának elõsegítése."
Az Emõdi Pincegazdák Egyesület, ötfõs vezetõségének tag-
ja: Kósa Lajos elnök, Poráczky András alelnök, továbbá
Vas József (szeszfõzdés), E. Kiss Tamás és Czecze József.
Ahhoz, hogy az elképzelésünk hatékonyabb, eredménye-
sebb és látványosabb legyen mindenki megelégedésére,
kérjük a pincegazdákat és az emõdi lokálpatriótákat, minél
szélesebb körben csatlakozzanak az egyesületükhöz. Le-
gyenek tagjai, és elképzeléseikkel segítsék munkánkat. A
tagsági díj félévenként mindössze 1500.-Ft. 
Az egyesület tagja bárki lehet, aki elfogadja az egyesület 
alapszabályát és belépési nyilatkozatban vállalja, hogy te-

vékenyen részt vesz az egyesület munkájában, fizeti a tag-
díjat. 
Pártoló tagságra is van lehetõség azok részérõl, akik a ta-
gokhoz hasonlóan elfogadják az alapszabályában foglalta-
kat, erkölcsileg és anyagilag támogatják az egyesület mû-
ködését. Tagfelvételük a rendes tagokra vonatkozó szabá-
lyok szerint történik.
A jelentkezõket szeretettel várjuk - személyesen vagy tele-
fonon - a társadalmi szervezetük képviselõinél és azon túl-
menõen Ágoston Zoltánné (Dukát Anna) Emõd, Kodály
Zoltán u. 32. sz. alatti lakos, pénztárosunknál (Telefon:
46/476-490),
Az esetleges félreértés elkerülése végett, felhívjuk a pince-
gazdák figyelmét, hogy a Matíz János önkormányzati kép-
viselõ által szervezett pinceõrség, tovább folytatja munká-
ját. Kérjük a plakáton szereplõ csoportvezetõket és a hozzá-
juk besorolt tagokat, következetesen és hiányzás nélkül vé-
gezzék a közösség érdekében, önként vállalt õrzõ-védõ
munkájukat.

Egyesület nevében: 
Czecze József 

sajtófelelõs

Emõdi pincék egy része
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Várakoztunk, 
ünnepeltünk!

Karácsonyfa, adventi koszorú, vásári hangulat,
kézmûves foglalkozás, énekszó, gyertyafény,
mûsorok, betlehem, kántálás, ajándékozás, me-
leg tea és sütemény, leginkább ezekkel a sza-
vakkal lehet röviden leírni az adventi alkalma-
kat. De mi, aki részesei vagyunk ezen rendezvé-
nyeknek akár szervezõként, akár fellépõként
vagy vendégként mindannyian többet kapunk.
Megkapjuk a karácsonyvárás szeretetteljes han-
gulatát, a lélek békéjét, nyugalmát és örömmel a
szívünkben érkezik el a szenteste.
Ebben az évben a vásár mellett újdonság volt a
programok között a kántálás és az ajándékgyûj-
tés, a városlakók által felajánlott játékokból, ru-
hákból 43 csomagot készítettünk, amelyekbõl a
rászoruló óvodás, iskolás gyermekek részesül-
tek. Ezúton is szeretném megköszönni a fellé-
põknek és felkészítõiknek, a nyugdíjas klubnak,
az óvoda és iskolapedagógusoknak, az idõsek
otthona dolgozóinak és gondozottjainak, és a
kézmûves foglalkozást vezetõknek a munkáját.
Valamint szeretném megköszönni mindenkinek,
aki pénzbeli, tárgyi vagy bármilyen segítséggel
hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

Kalber Nikolett
szervezõ

Világ nyakán a válság! 
Honnan indult, kinek a rossz lépése, adódott,
vagy mesterségesen gerjesztett- egyszerû halan-
dóként nem igen fogjuk megtudni. Csak meg-
érezni. De nagyon!
Esik a forint, a gazdaság mélyponton, nõ a mun-
kanélküliség és megszorítások sorozata követ-
kezik. Nem csak az un leszakadó réteg szenvedi
meg majd a mindennapokat, hanem már az a kö-
zéposztály is aki munkával szerzett jövedelmé-
bõl megtakarításra képtelen volt. Nincs más
megoldás, mint az emberi lelemény és a mérték-
letesség nemes erényének gyakorlása. Vissza-
hozni nehéz idõk túlélési stratégiáit és azt átad-
ni a fiatal nemzedéknek. Újra meg kell tanul-
nunk spórolni, beosztani a pénzt, fejleszteni kre-
ativitásunkat és ellenállni, a fogyasztót minden
oldalról folyamatosan- csak a javak szerzésére,
mint örömforrásra bíztató kísértéseknek.! A hi-
telek könnyû felvételére  ösztönzõ  reklámok,
azok számára szólnak, akik rendelkeznek visz-
szafizetési garanciával. Mások számára a pilla-
nat öröme , nincs arányban a fizetésképtelenség
olykor drámai következményeivel, de még a
visszafizetett összeg arányával sem. 

(cikk 10-11. oldal)

Még nagyobb nyilvánosságot!
"Nyilvánosabb testületi üléseket"! címmel, tavaly tavasszal írtam
utoljára az Emõdi Krónikában- kaptam is érte hideget, meleget- mi-
után véletlenül résztvevõje voltam annak az emlékezetes testületi
ülésnek, amelyiken több képviselõ úr nem szavazta  meg az önkor-
mányzat, 2008 évi költségvetését, mivel a tiszteletdíjak emelésének
szándékát nem tudták véghezvinni.
Már akkor is láttam, hogy kettészakadt a testület, hogy sok minden-
ben nem értenek egyet, hogy nem egyformán képviselik az Õket
megválasztók érdekeit, a város érdekeit. Mintha néhányan a saját ér-
dekeiket a közérdek elé helyezték volna….
Ezek után már meg sem lepett, amikor a Krónika decemberi számá-
ban az önkormányzati hírek között azt olvastam, hogy a testület nem
tudta módosítani a helyi iparûzési adó rendeletét. Nevezetesen né-
hány képviselõ úgy látta jónak, hogy azok a vállalkozók, akiknek
éves adóalapja nem éri el az évi 2 millió forintot- továbbra se fizes-
sék meg az évi 2%-os adót.
Mivel név szerinti szavazás volt, akit  érdekel  megtudhatja, hogy ki
hogyan szavazott. Én megtudtam és arra a következtetésre jutottam,
hogy sok igazság van abban- miszerint "minden szentnek maga felé
hajlik a keze". Na de, hogy ennyire nyilvánosan azt nem gondoltam
volna.
Egy másik adónem, a vállalkozás céljára használt építmények és
építményrészek után fizetendõ építményadó bevezetésének terve is
dugába dõlt -szintén név szerinti szavazással - olvasom tovább a hí-
reket. Akit érdekel itt is megtudhatja ki hogyan szavazott. Én meg-
tudtam és a következtetésem ugyanaz. Megtudtam azt is, hogy a kör-
nyék települései / Miskolc, Mályi, Harsány, Nyékládháza, Szikszó
Felsõzsolca Mezõkövesd/ már több mint 10 éve bevezették az épít-
ményadót. A képviselõtestületek, így jelentõs saját bevételhez juttat-
ták településüket.
Kérdezem! a tiszteletdíjról szóló névszerinti szavazás sem keltette
fel a tisztelt olvasók vagy választópolgárok figyelmét? Ha igen, ak-
kor elmondom, hogy a testületi ülésekrõl készült jegyzõkönyvek  a
Polgármesteri Hivatalban hozzáférhetõk, mivel az ülések nyilváno-
sak. Decemberben a közmeghallgatáson- ami szintén nyilvános volt-
csak újra nem jutott el az információ a lakossághoz, véletlenül,
megint a nagy létszámú érdeklõdõk között foglaltam helyet. Ketten
voltunk, szinte rosszul éreztem magam. Gondolom többen is eljöttek
volna, ha tudnak róla. Vagy ennyire nagy lenne a közömbösség?
Vagy mindent tudnak arról, hogy mi történik az emõdi "parlament-
ben" hogy ki kivel vitatkozik? hogy milyen érdekek érvényesülnek
egy - egy döntésnél?
Én is kevés ülésen vettem részt, de azt le tudtam szûrni, hogy kicsi-
ben olyanná lett ez a testület, mint nagyban a parlament. Ott is vitat-
koznak- itt is. Ott sincs egyetértés- itt  sincs. Ott is külön ül az ellen-
zék- itt is. Ott sem mindig az ország érdeke az elsõ, itt sem mindig a
település érdekében születnek döntések.
Egyben azért reménykedem! Abban, hogy minden helyi képviselõ
tiszta lelkiismerettel- mások által nem befolyásolva hozza meg dön-
téseit és felelõs döntéseit, a testületben végzett munkáját, vállalja a
nyilvánosság elõtt, úgy most, mint a következõ megmérettetés idején
is.
Ennek reményében kívánok mindenkinek egy igazságosabb békés,
boldog új  esztendõt.

Buzás Barnabás
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Visszatekintés 
az óvodai 

Mikulás bálra

Az óvodai Mikulás bál szponzorá-
lói, támogatói: 

Adi-Bel Kft, AGIP Benzinkút,
Alencsik Lászlóné, Ádamcsó István,
Ádámcsó Anita, ABC,-Répási Tibor,
Balogh Andrásné, Bernáthné Murvai
Olga, Botárné Nagy Zsuzsanna, Bo-
szorkány Sörözõ, Borbélyné Molnár
Ildikó, Borbély Csaba, Budai Anita,
Coop ABC, Csapkó Ferencné, Dolce
Vita Sörözõ, Dukát István, Dr Tóth
Béláné, Dr Tóth Istvánné, 
Emõd-Pékség, Emõd-Posta, Emõd-
Tejbolt, Faragó Béláné, Faragó La-
jos, Farkas László, 
Fekete Tibor, Garics-Fa Kft, Ivánkai
Jánosné, Kalber Lászlóné, Kalber
Nikolett, 
Kiss és Társa Kft, Kopcsó Ildikó,
Kósa Enikõ, Kósa Lajos, Emõd-
Könyvtár, Kovács Enikõ, Kovács
Géza, Lach Krisztina, Léstár Kft,
Lilla Szalon, Lovász Bertalan,
Lõrinczné Erdõsi Mariann, Matizné
Dudás Csilla, Matiz János, Matiz
Jánosné, Molnár Csárda, Nagyné
Hadzsega Zita, Nagy Szilárd, Nagy
Béláné, Nagyné Sinka Andrea,
Nagyné Rákai Emília, Németh Géza,
Oázis Étterem, Óvodai Konyha Pál
Zoltán, Pálmai Szépségszalon,
Petruska Ágnes, Petruska Zsuzsa,
Sándor László, Sánta István, Sánta
Gézáné, Sepsik Jánosné, Spák Zsolt,
Shop-Assistant Kft, Szendreiné Mol-
nár Hajnalka, Szûcsné Varga
Tünde,Sziget Sörözõ, Tamás és
Gönczi Kft, Tomanic Kft, Vasasné
Szabó Boglárka, Vascsákné Iván
Eleonóra, Vass József, Virág és Gyü-
mölcs ABC, Zsóka ABC.

Köszönjük a szíves felajánlásokat, 
támogatásokat!

Szülõi Szervezet

TÉLI ÖRÖMÖK
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Böjte Csaba újévi üzenete

Minden mi e földön van és él, a találkozásból, a felek javát,
kibontakozását, életét szolgáló szövetségbõl született. A
legegyszerûbb sejtek is parányi atomok közösségébõl épül-
nek fel. Ha körülnézünk a világban minden, de minden tár-
sat, szövetségest keres, partnert, kivel összefogva önmagát,
megálmodott szép létét meg tudja valósítani. Az ami, vagy
aki, elzárkózik, az magára marad, elkezd sorvadni, elhal, el-
pusztul.

Kárpát-medencei nagycsaládunkat az összefogás, a befoga-
dó jóság szülte. Árpád vezér a honfoglaláskor meg tudta
szólítani, és egy asztalhoz tudta ül-
tetni az újonan érkezett törzseket, de
a már rég itt élt közösségeket is. Ne-
kem olyan jól esik tudni, hogy ezek-
bõl az idõkbõl nem kerültek elõ üsz-
kös romok, tömegsírok. Kárpát-me-
dencei nagycsaládunk, a történészek
szerint, Árpád vezérsége alatt, nem
kegyetlen csatákból, hanem bölcs
vérszerzõdésbõl, a törzsek egymást
szeretettel elfogadó szövetségébõl
született.

Annyira szeretem magam elé képzel-
ni azt a ragyogó szép tisztást, ahol ta-
nácskozni összeültek az akkor élt
nagyjaink. Szinte látom, ahogyan a
marcona hadfik egymást méregetve,
dühösen kardjuk után nyúlnak, hogy
valós vagy vélt igazukért elégtételt
kérjenek. És látom, ahogy bölcsen, határozottan megfogja
karjukat Árpád atyánk, és szeliden inti õket: "Nézzétek, mi-
lyen szép nagy ez a Kárpát-medence, van itt hely mindany-
nyiunknak, ha összefogunk, ha bölcsen és jóságosan egy-
más hóna alá nyúlunk, és váll a váll mellett dolgozunk, ak-
kor itt a magunk és gyermekeink számára hazát, otthont,
egy tündérkertet alapíthatunk."

Milyen jó lett volna jegyzetelni, rögzíteni ezeket a beszéde-
ket, a sokféleségbõl egységet kovácsoló Árpád atyánk ka-
rizmatikus gondolatait, vonásait, álmait, mely otthont te-
remtett számunkra ezen a földön. Milyen jó lenne ma is új-
ból és újból felolvasni, meghallgatni, idézni õt. 

Az emberek biztos, hogy elõre gyanakodva figyelték egy-
mást, de aztán szívüket megnyitotta a szép szó, örömmel
hallgatták az éber szemmel álmodó nagy embert, a közös-
séget szülõ, és így népünk atyjává váló vezért. Hallgattak a
jó szóra, magukévá tették az Árpád álmát, pedig akkor, ott
olyan kevés esélye volt annak, hogy a sok törzsbõl, népbõl
egy egységes közösség, egy ország szülessen. A csoda

melyben Árpád atyánk hitt megtörtént, nagyon gyorsan, a
másik be és elfogadásából Európa közepén megszületett
egy ország, mely jóságosan otthont adott mindenkinek.
Nem tudom, hogy a sok törzs, a már a medencében élõ avar,
szláv közösségek, és õseim a székelyek, pontosan mikor és
hol tették magukévá ezt a szép Árpádi álmot, de hiszem,
hogy az a nap volt népünk születésnapja.

Ünnepre születtünk, de ha valamit szeretnék megünnepelni
az egészen biztos, hogy nem Mohács, vagy az aradi vérta-
núk emléknapja, de nem is Trianon, vagy 2004. december
5-e, hanem ez a névtelen nap, a vérszerzõdés, a szövetség-
kötés napja. Én ezt a napot szeretném gyermekeinkkel, test-
véreimmel mind tudatosabban megünnepelni, újra megélni.

Lelkem az Istennel kötött szövetség-
bõl született, az Újszövetség gyer-
meke vagyok, testem, létem e földi
horizonton, Árpád vezér világ felé
nyitott álmából, vérszerzõdésbõl fa-
kadt. Mindkét szövetség nyitott a kö-
zösségre, az új testvérekre, arra amit
Jézus Krisztus így fejez ki: "legyetek
eggyek, ahogyan Én és az Atya egy
vagyunk.."

Annak idején könnyes szemmel fog-
tuk meg egymás kezét és énekeltük:
"Arra születtünk, hogy tiszta szívvel
szerethessünk, boldogok legyünk..."
Hittük, hogy ezt az álmot meg is fog-
juk tudni valósítani, ha felnövünk.
Papi életem jelmondata, anyánk, az
Egyház, a II. Vatikáni Zsinaton meg-
fogalmazott szép gondolata: "Isten

azt akarja, hogy az emberiség egy családot alkosson és egy-
másnak testvérei legyünk".

Nem leszámolni, háborúzni akarok, hanem testvérekre ta-
lálni. Meg vagyok gyõzõdve arról, hogy a testvér felé ki-
nyújtott kezet elõbb-utóbb szeretettel megfogják. Hiszem,
hogy mindig van tovább, van jövõ, de csak annak, ki nem
magába roskadva bezárkózik, hanem aki mer, a kölcsönös
szeretet nevében elõrelépni, szövetséget kötni.

Számomra az Úr 2009-es esztendeje az életért vállalt szö-
vetség megkötésének, megújításának az éve lesz. Szeret-
ném magasba emelni Árpád zászlaját, és hívni mindenkit,
ki itt él a Kárpát medencében, hogy egy lakható, élhetõ vi-
lágot, otthont, tündérkertet teremtsünk imádságos kitartó
munkával, sok sok továbblépést keresõ õszinte beszélgetés-
sel, a magunk és az ajándékozó Istenünk örömére. 

Szeretettel,

Csaba testvér

Találkozás, kézfogás, szövetség!
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Januári egyházi ünnepek
Boldogasszony Hava - Vízöntõ Hava 

Január 1. - Újév napja
Már a rómaiak is vidáman ünnepelték a kétarcú - a múlt-
ba és a jövõbe tekintõ - Janus isten ünnepét. A január el-
sejei évkezdetet a XIII. Gergely pápa által 1582-ben
megreformált naptár általánosította. 
E nap idõjósló, szerelmi - és esetleg haláljósló nap volt.
Ha újesztendõ napján szép, fényes az idõ, jó lesz az esz-
tendõ.
Január 6. - Vízkereszt napja
Az egyházi naptár szerint Epiphania Domini, azaz az Úr
megjelenése napja, az a nap, amikor Jézus Krisztus ki-
nyilvánította születését a pogány népeknek. Ennek jelké-
pe, hogy a három napkeleti bölcs - a három királyok -
Gáspár, Menyhért és Boldizsár a Jézus születésekor meg-
jelent betlehemi csillagot követve, uralkodónak kijáró
tisztelettel hódolt a gyermek és édesanyja, Mária elõtt. A
katolikus egyházi szertartás szerint e napon a templo-
mokban tömjént és vizet szentelnek - innen származik a
magyar Vízkereszt elnevezés. Vízkereszt a karácsonyi
ünnepkör utolsó napja.
Ehhez a naphoz kapcsolódik a következõ idõjóslás: "Ha
Vízkeresztkor megcsillan a víz a kerékvágásban, nem
lesz hosszú a tél." Vízkereszt napja utat nyit a sok vidám-
sággal, muzsikával járó farsang idõszakának is.
Január 22. - Szent Vince napja
Vince országosan ismert borvédõszent volt. Napja általá-
nos termésjóslónap. Vincét a középkortól kezdve úgy
tisztelték, mint aki legyõzi a tél sötét hatalmait és elõké-
szíti a lassan közeledõ tavasz útját.
"Ha szent Vintze napja fénylik, azt mondják a boros gaz-
dák, hogy meg-telik a pintze, és sok jó bort várhatni."
("Száz esztendõs kalendáriom" - 1799.)
"Ha megcsordul Vince, tele lesz a pince"
De ki volt Szent Vince, akit védõszentjüknek tartanak a
magyarországi vincellérek is? Zaragozai Vincét, a
Diocletianus-féle keresztényüldözés idején Valenciában
vetették börtönbe, 304-ben halt vératúhalált. Csontjait
Valenciában õrzik. Neve latin eredetû (Vincentinus), je-
lentése gyõzedelmes.

2009. Radnóti éve
/1909 - 1944/

RADNÓTI MIKLÓS 

Nem tudhatom

Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent,

nekem szülõhazám itt e lángoktól ölelt

kis ország, messzeringó gyerekkorom világa.

Belõle nõttem én, mint fatörzsbõl gyönge ága 

s remélem, testem is majd e földbe süpped el.

Itthon vagyok. S ha néha lábamhoz térdepel

egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom,

tudom, hogy merre mennek, kik mennek az uton,

s tudom, hogy mit jelenthet egy nyári alkonyon

a házfalakról csorgó, vöröslõ fájdalom.

Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj,

s nem tudja, hol lakott itt Vörösmarty Mihály; 

annak mit rejt e térkép? gyárat s vad laktanyát,

de nékem szöcskét, ökröt, tornyot, szelíd tanyát,

az gyárat lát a látcsõn és szántóföldeket,

míg én a dolgozót is, ki dolgáért remeg,

erdõt, füttyös gyümölcsöst, szöllõt és sírokat,

a sírok közt anyókát, ki halkan sírogat,

s mi föntrõl pusztitandó vasút, vagy gyárüzem,

az bakterház s a bakter elõtte áll s üzen,

piros zászló kezében, körötte sok gyerek,

s a gyárak udvarában komondor hempereg;

és ott a park, a régi szerelmek lábnyoma,

a csókok íze számban hol méz, hol áfonya,

s az iskolába menvén, a járda peremén,

hogy ne feleljek aznap, egy kõre léptem én,

ím itt e kõ, de föntrõl e kõ se látható,

nincs mûszer, mellyel mindez jól megmutatható.

Hisz bûnösök vagyunk mi, akár a többi nép,

s tudjuk miben vétkeztünk, mikor, hol és mikép,

de élnek dolgozók itt, költõk is bûntelen,

és csecsszopók, akikben megnõ az értelem,

világít bennük, õrzik, sötét pincékbe bújva,

míg jelt nem ír hazánkra újra a béke ujja,

s fojtott szavunkra majdan friss szóval õk felelnek. 

Nagy szárnyadat borítsd ránk virrasztó éji felleg.

Miatyánk Istenünk
bennünk van országod.
elõttünk szent neved,
s törvény akaratod.

Mindennapunk gondját,
magadon viseled.
büneinket mint másnak ,
nekünk elengeded.

Te kezed vezet
kisértéseken át,
s lefejted rólunk
a gonosz jármát.

Tiéd a nagyvilág összes
hatalma, üdve,
mindöröktöl kezdve,
legyen mindörökre.

A Magyar Kultúra Napja
A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a hivatalos, piros
betûs ünnepek közé, de már hosszú évek óta egyre ered-
ményesebben hívja fel a figyelmet azokra a tárgyi és szel-
lemi értékekre, melyeket méltán érezhetünk magunkénak.
A dátum apropóját az az esemény szolgálja, hogy Köl-
csey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz
megírását. Ennek emlékére 1989-tõl január 22-én a Ma-
gyar Kultúra Napját ünnepeljük.

Hun  miatyánk - Hun imádság

Kr.u. 410-460 keletkezett, hun ezüstveretes szíjvégen

rovásírással írva. A Kijevi Nemzeti Múzeumban õrzik.
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Pillanatképek 2008.

Reneszánsz bál Vityuka majális Toborzó emlékfutás

A futók köszöntése

Ökörsütés Borbély Lajos búcsúzik a csapattól

Mentõállomást avattunk Fõzõverseny asztaltársasága        
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Városnap

A város kitüntetettei Trianoni emléktábla avatása Évkezdés

Oktober 23 fáklyái Eljött a Mikulás Meghitt adventünk.

Dalos találkozó Sikeres egészségnap

Uj ruhában táncosaink Muzsika az ikonok alatt
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Hûtõszekrény
- Már a hûtõszekrény helyének megválasztásával is sokat
spórolhat, ha azt jól szellõzõ, hûvös helyre teszi (a hõleadó
radiátorok szellõzése fontos), ahol a készülék hõcserélõ
berendezése hatékonyan tud üzemelni. 
- A fõtt ételt hagyja kihûlni, mielõtt a hûtõszekrénybe he-
lyezi! 
Elektromos tûzhely
- A tûzhelylapnak megfelelõ méretû edényt használjunk!
Ha az edény csak 1 cm-rel kisebb, mint a tûzhelylap, a fel-
használt energia 1/3-a biztosan kárba vész. 
- Minden edényhez használjunk fedõt! Fedõ nélküli fõzés
esetén a felhasznált energia 3/4-e vész el. 
- A fõzõlapok kikapcsolás után még kb. 5-10 percig tartják
a hõmérsékletet. Ha a fõzõlapot idõben kikapcsoljuk, ak-
kor ezt az idõt is ki tudjuk használni. 
- Kerülje a sütõajtó felesleges nyitogatását! A sütõajtó csu-
pán háromszori kinyitása is akár 10%-os energiaveszteség-
hez vezet.
Mikrohullámú sütõ
- Azáltal, hogy 1-3 személy számára az ételeket adagon-
ként melegítjük fel mikrohullámú sütõben, akár 70%-al ke-
vesebb áramot fogyasztunk, mint ha fõzõlapon végeznénk
mindezt. 
- 1/2 liternyi folyadékot gyorsabban és takarékosabban tu-
dunk felmelegíteni mikrohullámú sütõben, mint egy fõzõ-
lapon.
Mosogatógép
- Mosogatógép használata elõtt kézi elõmosás nem szüksé-
ges. Elegendõ az is, ha a nagyobb ételmaradékokat eltávo-
lítjuk az edényrõl. 
- Nem árt tudni, hogy kézzel történõ mosogatás során há-
romszor annyi vizet használunk, mint egy mosogatógép. 
- A kevésbé szennyezett edényeket 65°C helyett 50°C-on is
el lehet mosni. Ezáltal áramot és idõt takaríthatunk meg. 
- A leggazdaságosabb az, ha csak akkor indítjuk el a moso-
gatógépet, ha azt (a programnak megfelelõen) telepakol-
tuk. Mosogatógép vásárlása esetén érdemes odafigyelni a
készülék kiválasztásánál, hogy az fél töltettel, felezõ prog-
rammal is beindítható legyen.
Mosógép
- A normál szennyezettségû ruhákat elegendõ, ha 40°C-on
mossuk. Elõmosásra és fõzõprogram használatára általá-
ban nincs szükség. 
- Amennyiben csak 60°C-on történik a kifõzés, akkor az
áramfelhasználás akár 35%-kal is csökkenthetõ. 
- Ne mosson ki fél adag ruhát, mert egy teljes adag mosá-
sa és öblítése is ugyanannyi energiát és vizet igényel, mint
a féladagé! Illetve készüléktõl függõen alkalmazható a mo-
sogatógépnél említett felezõ program.
Számítógép
- A számítógép használata közbeni szünetek miatt érdemes
eneriatakarékos üzemmódot beállítani, hogy a gép szünet
esetén 10-15 perc múltán a készenléti állapotot automati-
kusan aktiválja, és ezzel energiát takarítson meg. Azért ne

feledkezzünk meg arról, hogy a képernyõkímélõ üzemmód
is igen sok áramot használ!
Készenléti üzemmód elektromos készülékeknél
- A különbözõ készülékek készenléti üzemmódja igen ké-
nyelmes megoldás, azonban nagyon sok energiát fogyaszt. 
- A háztartási készülékek órái, mint például az elektromos
tûzhelyé, mikrohullámú sütõé, ébresztõóra és más hason-
lók együtt, évente akár 100 kWh-t is fogyaszthatnak. 
Világítás 
- Használjunk a normál izzók helyett energiatakarékos iz-
zókat, hiszen így a világításra használt energia akár 80%-
át is megtakaríthatjuk ugyanakkora fényerõ mellett! 
- A fényerõsséget a tényleges szükségletnek megfelelõen
érdemes beállítanunk. 
- Nagyobb helyiségekben csak azokat a részeket szükséges
megvilágítani, amelyeket ténylegesen használunk. 
- A raktárakba célszerû mozgásérzékelõt beszerelni. 
- A kültéri világításnál szürkületi kapcsoló használata java-
solt. 
Víz 
- Fürdés helyett zuhanyozzunk! Egy teli kád fürdõ során 3-
4-szer annyi melegvizet használunk el, mint egy kellemes
zuhanyozás alkalmával. 
- Szabályozzuk a melegvíz hõmérsékletét! 60°C-os vízhõ-
mérséklet bõven elegendõ egy megfelelõ méretû melegvíz-
tartályban. Ezáltal a vízkõképzõdés veszélye is csökken. 
- Szereljünk fel olyan betéteket, amelyek lecsökkentik a
csaptelepeken átfolyó víz mennyiségét! 
Fûtés
Már néhány egyszerû intézkedéssel és az energiapazarló
szokásaink megváltoztatásával háztartásunk fûtési költsé-
gein spórolni tudunk anélkül, hogy a komfortigényünkbõl
alább kellene adnunk. 
- Állítsuk be megfelelõen lakóterünk hõmérsékletét! 1°C-
os hõmérséklet-csökkentéssel a fûtési költségekbõl akár
6%-ot is megtakaríthatunk. 
- Éjszakára és hosszabb távollét idejére a fûtést zárjuk el
vagy vegyük vissza! 
- A lakást gyakrabban, de alkalmanként rövidebb ideig
szellõztessük! Így elkerülhetõ a falak és a berendezési tár-
gyak kihülése. 
- A fûtõtesteket rendszeresen légtelenítsük. Ha levegõ van
a fûtési rendszerben, a fûtési költségek akár 15%-kal is
emelkedhetnek. 
- A fûtõtesteket ne építsük be és ügyeljünk a függöny hosz-
szúságára is! 
- A redõnyt, a spalettát éjszakára engedjük le, a függönyt
húzzuk be! 
- A fûtõtesten lévô hõfokszabályozó-szeleppel a hõmérsék-
letet fûtõtestenként (szobánként) szabályozhatjuk. 
- Ha tartósan nem használunk egy helyiséget, a hõmérsék-
letet vegyük lejjebb! 
Adott esetben tanácsos lehet a fûtõberendezések cseréje,
mivel a modernebb készülékek nagyobb hatásfokuk révén
kímélik a környezetet, és az Ön pénztárcáját. 

Egyszerû ötletek és tippek a pénzspóroláshoz!
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Borítékmódszer!
Elsõdleges, hogy tisztában legyünk a kiadásainkkal. A havi fixköltségeket-buszbérlet, ebédbefizetés, hiteltörlesztés
stb. adjuk össze forintra pontosan és hó elején különítsük el. Számoljuk ki nagyjából és vonjuk le a rezsipénzt is. A
megmaradt összeget bontsuk négy részre és rakjuk borítékokba, így világosan látni fogjuk, mennyit költhetünk egy
héten. Tartalékoljunk 5-10 ezer forintot az elõre nem látható kiadásokra. Ha hétvégén megmarad a tervezett pénzbõl
akkor az kerüljön vissza a borítékba. Amennyiben, betartjuk az önmagunknak felállított szabályokat,egészen biztos
nem kerülünk olyan helyzetbe hó végén, hogy nem tudunk egy számlát kifizetni. 

A takarékosság polgári erény!
"a spórolás bár egy  kényszerû élethelyzet, sok mindenre negtanít. Átgondoljuk mik azok amiket valóban fon-
tos megvásárolni, fejleszti a szervezési készségünket és tudatosságra nevel.
Ha nem vagyunk képesek uralni a pénzügyeket, akkor semmi esélye, hogy valaha meg tudjunk spórolni egy fil-
lért is."

Praktikák környezetkimélésre

Fogkrém            ékszerek tisztítására
Tej                     egy éjszakás áztatás után a gyümölcsfolt kivehetõ
Glicerin             pár csepp az öblítõvízbe téve puhává teszi a kötött holmikat
Ricinusolaj          vízhatlanná teszi a cipõ bõrtalpát
Citromlé            eltünteti a tea és rozsdafoltot
Almaecet            pattanásos arcbõrre :öntsünk egy kis tál meleg vízbe némi almaecetet és naponta mossuk át vele a 

bõrünket.
Almahéj            bõ vízben fõzzük:megtisztítja a foltos aluminiumedényeket
Aludtej              eltünteti a fûfoltot, ha a ruhát egy napig benne áztatjuk, majd meleg vízben átmossuk.

Tisztelt Olvasó! 
Ha Önnek vannak jól bevált háztartási, fõzési, életvezetési ötletei - ossza meg a

"kezdõkkel"- hiszen mind tanultunk valahol, valakitõl.  

Köszönjük: a szerk

Jelzáloghitelek, személyi kölcsönök
szabadfelhasználásra, vásárlásra és hitelkiváltásra

EUR, CHF, és Forint alapú hitelek, akár jövedelemigazolás nélkül is.

Példa: 3 millió Ft                20 évre EUR alapon                    21.756  Ft-tól

5 millió Ft                20 évre EUR alapon                    36.259  Ft-tól

10 millió Ft                20 évre EUR alapon                    72.519  Ft-tól

Értékbecslés, hitelbírálati díj, folyósítási jutalék és közvetítõi díj nélkül.

Svidró Andrea

30/249-27-26
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Barangolás Székelyföldön
Csíksomlyó-i búcsú!

2009. május 28 - junius 1.
(5 nap)

Utazás: Légkondicionált autóbusszal.

Szállás: 4 éjszaka Korondon
Vendégszeretõ erdélyi családoknál 2-3 ágyas szobákban

1. nap Találkozás:5.30-kor: Emõd. Polgármesteri Hivatal
elõtt. Indulás: 5.45-kor.-Miskolcról 6.15.  Miskolc-
Debrecen-Nagyvárad-Király-hágó-Kolozsvár-Balavásár-
Parajd-Korond.
2. Parajd -Bucsintetõ-Gyergyószentmiklós-Békás szoros-
Korond
3. Csikszereda-Csiksomlyó. Részt veszünk a Csíksóm-
lyó-i búcsún. Utána utazás a Gyimesi szorosba, az Ezer
éves határhoz 
4. Korond-Szováta- Erdöszentgyörgy-Bözödújfalu-
Korond. Szabad program.
5. Indulás haza: Marosvásárhely- Torda-Kolozsvár -
Zilah-Nyíregyháza Érkezés a késõ esti órákban.

Az utazás várható költsége: 36.000 Ft/fõ

(Az ár tartalmazza az autóbusz, szállás félpanzió költsé-
gét, nem tartalmazza a múzeumi és egyéb belépõk árát.
Egyéb költségekre célszerû 6.000 Ft tervezni.

Jelentkezési határidõ: Február 10.

Részvételi díj elõleg: 15.000 Ft befizetése: 2009. már-
cius.15
11.000 Ft/fõ/második részlet/ 2009. április 15.
10.000 Ft/fõ/harmadik részlet/2009. május 15.
Az utas biztosítást egyénileg kell megkötni.
Az utazás lemondása esetén helyettesrõl kell gondoskod-
ni!!!

Érdeklõdni lehet:
Boldizsár Lászlónál: 06-30-549-7112.vagy 46-477-372.

Barangolások Erdélyben

2009. június. 26. - július. 2.
(7 nap)

Szállás: 6 éjszaka Vendégszeretõ családoknál.

Utazás: Légkondicionált autóbusszal!

Találkozás: Emõd Polgármesteri Hivatal elõtt 5.30-kor.
Miskolc.6.15. Szociális Épület elõtt. 

1. Indulás:5.45-kor Emõd-Miskolc-Nagyvárad-Bán-
ffyhunyad-Kalotaszentkirány. Szállás családoknál. Va-
csora
2. Reggeli után: Kirándulás a Vigyázó csúcsra.Kb.6 km
túra is lesz benne. /Kényelmes öltözék szükséges./
Vacsora.
3. Reggeli. Kalotaszentkirály -Tordai-hasadék. Kb. két
órás séta a hasadékban. /Kényelmes öltözék/ Utána foly-
tatjuk az utazást Korondra. Érkezés, szállás elfoglalás.
Vacsora.
4. Reggeli után: Farkaslaka-Székelyudvarhely-Fenyéd-
Gyergyólibán-Pongrás-tetõ-Gyilkos-tó-Békásszoros-
vissza Bucsin-tetõn keresztül Korondra. Vacsora.
5. Reggeli. Korond- Bõzödújfalu -Parajd - Korond. Va-
csora.
6. Reggeli.6. órakor, majd indulunk Brassón keresztül
Sinaljára.
Pelles- kastély meglátogatása - majd vissza Korondra. Va-
csora
7. Reggeli után indulás haza: Marosvásárhely-Szászrégen
Dés-Nagybánya-Szatmárnémeti-Miskolc-Emõd.
Utazás költsége: 45 fõ esetén: 50. 000 Ft

(Az ár tartalmazza az utazás költségét, szállást és a
fél panziót.)

Egyéb költségekre 6.000 Ft-ot kell tervezni. 
Belépõ jegyek.
Jelentkezési határidõ: Március 1.
Részvételi díj elõleg:   20.000. március 15.

20.000. április 15.
10.000. május 15.

Az utas biztosítást egyénileg kell megkötni! Az utazás
lemondása esetén helyettesrõl kell gondoskodni!

Jelentkezni lehet: 
Boldizsár László. 06-30-549-7112.
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Nagyon nehéz szezonon vagyunk túl. 

Azért volt ez nehéz, mert több meghatározó játékos súlyo-
sabbnál-súlyosabb sérülés miatt hiányzott a pályáról, tetéz-
te a bajt néhány kulcsjátékos kiállítása is. Fontos mérkõzé-
seken nem számíthattam Törökre, Urbánra, Tarnóczira, de
ahogy mondani szokták, minden rosszban van valami jó.
A hiányzókat pótolni kellett saját nevelésû, fiatal játékosok-
kal, akik hál' istennek nem is nagyon lógtak ki a sorból. Itt
ragadom meg az alkalmat, hogy gratuláljak az ifjúsági csa-
pat 6. helyezéséhez.
A szezonvégi számvetés után úgy gondolom, összességé-
ben elfogadható lett a csapat teljesítménye.
Tavaly ugyanebben az idõszakban harmadikok voltunk, 7
ponttal a második és 12 ponttal az elsõ helyezett mögött.
Most negyedik a csapat úgy, hogy a harmadik 2, a második
3 ponttal, az elsõ 7 ponttal elõz meg minket.
Az idényben a legtöbb gólt - szám szerint 35-öt - a mi csa-
patunk rúgta, sajnos a kapott 29 gól is nagyon sok.
Gólkirályunk Ujj Robi lett 10 találattal, második Tarnóczi
8, harmadik Ivánkai és Veres 6-6 góllal. Veres Gabi hármat,
Schmidt egyet lõtt, a 35. egy ellenfél által rúgott öngól.
A csapat teljesítménye %-okra vetítve a következõ:
A 28 pontunk 58 %-os teljesítményt ér:
14 pontos a hazai mérlegünk, a tavalyi 50 %-osról javult 58
%-osra,
14 pontos az idegenbeli is, a tavalyi 79 %-osról csökkent 58
%-osra.
Az õszi szezonban 23 játékos lépett pályára. 
Minden mérkõzésen szerepelt Ivánkai, Veres és Ujj.
15-ször Tarnóczi és Lakatos
14-szer Schmidt
13-szor Urbán és Szõlõsi
12-szer Petruska és Budaházi.
Azt hiszem, ez a teljesítmény elfogadható, de úgy gondo-
lom sokkal több szorgalomra, kitartásra, optimizmusra van
szükségünk ahhoz, hogy jobban szerepeljünk a tavasszal.
Mindannyiunknak sokkal jobban kell akarni a gyõzelmet és
a sikert, legalább annyira, mint amennyire támogatóink és a
szurkolók szeretnék és elvárják tõlünk.

Toperczer Tibor
edzõ

Változatos idény után

Úgy érzem, hogy megéreztük sérültjeink hiányát, de pozití-
vumként említeném a helyükre kerülõ fiatalok helytállását.
A nehéz helyzetben a csapat még jobban összekovácsoló-
dott, s egy-egy vesztes mérkõzés után is sikerült talpra áll-
nunk! Nagyon sajnálom az elhullajtott pontokat, s a fájó ve-
reségeket (Vatta, Szirmabesenyõ).
A csapat tartását tükrözi, hogy próbáltuk, tudtuk tartani a lé-
pést az elõttünk lévõ csapatokkal és minimális, nem behoz-
hatatlan elõnnyel állnak elõttünk.
Bízom a tavaszi még jobb folytatásban, sérültjeink felépü-
lésében, szurkolóink biztatásában!
Remélem gólokban gazdag, gyõztes mérkõzésekkel tudjuk
szórakoztatni õket.
Hajrá Emõd!!!

Ivánkai Tamás
csapatkapitány

Kiegyensúlyozott õsz

Ifjúsági csapatunk a hatodik helyen áll az õszi szezon vé-
geztével. Továbbra is elmondható, hogy teljes kerettel tu-
dunk dolgozni, a csapat tagjai rendszeresen látogatják az
edzéseket és ott vannak a mérkõzéseken. Kétszer kerültünk
kisebb hullámvölgybe az õsz folyamán, a bajnokság elején,
illetve a szezon közepén. Utolsó 4 meccsünkön azonban
nem találtunk legyõzõre, így foglalhatjuk el a 6. pozíciót a
tabellán. Szinte már évek óta hagyomány, hogy a bajnokság
legsportszerûbb csapatai közé tartozunk, ami szintén dícsé-
retes. Egy picivel több odafigyeléssel, valamint egy kicsivel
több szerencsével az õszinél még jobb tavaszi szereplésben
bízhatunk.

Bodnár Csaba
edzõ

Labdarúgás - értékelés 

Téli használt ruhák kiárusítása
Baby, gyermek, felnõtt pulóverek, nadrágok, dzsekik

150 - 500 Ft darab áron, amíg a készlet tart.

Cím: Boncsérné Hegedûs Ágnes
Emõd Rákóczi u.72./a.

Zsírégetõ alakformáló
AEROBIC

Minden hétfõn és csütörtökön18.15-tõl 19.15-ig.
A régi általános iskola tornatermében.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk. 
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2009. február 6-án, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ:  Szakonyi Gabriella, 

Szerkesztõség:  3530 Miskolc, Szemere u. 5. 
Telefon/fax: 46/348-469, 06-30/913-4544. 

Tördelés és nyomás: Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu
gabriella.szakonyi@gmail.com

Megemlékezés

Fájdalommal emlékezünk életünk szomorú napjára
2008. február 4.-ére 

VASS BÉLA halálának 1 éves évfrodulóján.

"Ha meghalok, ha elmegyek, 

ne sírjatok. 

Testem megy el, én maradok, 

mindig veletek vagyok, 

veletek itt a világban, 

a kertben minden kis virágban, 

mit még talán kezem vetett, 

ne sírjatok hát, kedvesek." 

,,Váratlanul ért halálod, búcsú nélkül mentél el, aludd

szépen örök álmod,

megpihenni tért két dolgos kezed, de szívünkben tovább él

a szeretet."

Családod

Megemlékezés Fekete Bertalan 
halálának 10. évfordulójára

A szív, mely értünk dobogott

Elillant a néma csöndben

A kéz mely értünk dolgozott

Ott nyugszik a hideg földben

A szellõ szava a Te hangodat hozza

A napnak sugara a Te arcodat mutatja

A régi fénykép emléked idézi

Fáj,hogy ily korán el kellett búcsúzni !

Te nem haltál meg csak elõre mentél!

Szívünkben örökké élni fogsz!

Feleséged, négy leányod és családjuk.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,akik

Polánszky Károlyné/sz. Pusztai Irén/
Temetésén részt vettek,érte imádkoztak,ravatalához virá-

got hoztak,gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család 

Emlékezünk

Áldja meg az Isten a sírban minden porszemét,amely
eltakarja drága férjem,gyermekem,áldott jó szívét.
Szomorú szívvel emlékezünk

Id. Dudás József halálának 8 . évfordulójára.

Örökké bánatos feleséged,fiad Csaba és családja.

Ifj. Dudás József halálának 5. évfordulójára.

Örökké bánatos Édesanyád, 
testvéred  Csaba és családja, kis keresztlányod Edina.

"Elmentem Tõletek, nem tudtam búcsúzni

Nem is volt idõm arra, el kellett indulni

Szívetekben hagyom emlékem örökre

Ha látni  akartok nézzetek az égre"

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

"Bennünk él egy arc, és egy meleg tekintet,

Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.

Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,

Amit tõlünk soha senki el nem vehet."

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
BENEDEK ISTVÁN 

Temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, és fáj-
dalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

Hlad Lászlóné /sz. Szabó Irén/

temetésén megjelentek,sírjára a kegyelet virágait 
elhelyezték, mély fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család
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